



愛浸月刊

二零一四年
一月號第一二一期

出版：愛城華人浸信會資訊部
11112-109 Avenue
Edmonton Alberta Canada
Tel: (780) 426-0891 T5H 1E1
www.ecbchurch.org

教牧同工：

吳守信牧師 林泰山牧師
聶書全牧師

Pastor Brian Lum

編輯：李恆初
排版：朱家欣

愛浸月刊邁進第十一年

李恆初

在二零零四年，當時在愛浸粵語部新成立的文字部本著『傳遞傳揚，榮神益人』的使命，展開了「愛浸月刊」的工作，目的是盼望藉着這份每月出版的刊物，作為教會的溝通媒介和平台，以增進弟兄姊妹對教會內人、事物的認識及了解。

轉眼間，「愛浸月刊」也已走過了十個年頭，各位閱讀中的月刊已是第一百二十一期！神的恩典實在夠用，「愛浸月刊」在 2014 年已昂首邁進事工的第十一年。不少人會問：人生有多少個十年？而出版每一期月刊所需用的時間、精神和心血，實難以用筆墨形容，但肯定的是得來不易！若以每期有七份稿件，每篇至少需要一個兩小時工作的晚上計算，過去十年就動用了(120x7)，即八百四十個無休的晚上，使月刊能無間斷的如期出版。



朱家欣姊妹於月刊首年的事工中落力宣傳



記住攤份番屋企慢慢睇！！



二零零四年一月創刊號

為了讓各位更了解月刊的歷史和過去十年的運作，筆者特別訪問了近在溫哥華的朱家欣姊妹。姊妹對月刊可說是不離不棄，現在仍繼續每月為月刊排版和提供意見，愛浸的弟兄姊妹實在衷心的感激和多謝！姊妹是月刊的創辦人，在 2003 年有一個概念和託付，就是以月刊作為溝通的平台，透過月刊的報導讓讀者更能了解教會事工、弟兄姊妹的現況或發展；而每月出版這類密度是非常理想的，因為既有連續性，亦有穩定性，讀者可以期待在每月最後一個主日有司事將月刊送到手中。

筆者接觸的團契或教會，很多時都是以季刊或年刊的形式出版，更不時由於稿件或人手不足，而要宣告「停產」。所以，當朱家欣姊妹邀請筆者協助編輯愛浸月刊時，姊妹更明言不要將月刊變成雙月刊、季刊、甚至成為年刊，因為如此減低出版的密度亦會同時減低月刊對弟兄姊妹的重要度。

所以愛浸月刊並非單以投稿形式運作，而同時加入採訪，和按教會事工發展的進程去邀請弟兄姊妹撰稿。在過去一百二十期中，只有一期是由於印製上的溝通問題，而延遲了一週才派發。這實在有賴編輯的那一份堅持、觸覺和創意，每月及早計劃，更不時將意念記下，否則月刊也要停產了。然而，朱家欣姊妹亦坦言在編製這一百二十期月刊的過程中，當然也遇到了不少困難和問題，也有打算放棄的軟弱時刻。而最開心和最大的滿足感，就是有神的祝福，有弟兄姊妹的配搭，一同堅持月刊的事工，就是這樣，十年的月刊工作成了教會的溝通平台，而同時更乘載了教會十年的歷史。

為了鼓勵各位珍惜這月刊，今期我們來一個月刊收藏大競賽，希望各位閱畢月刊後，能好好收藏，日後能不時回味；每位手上藏有八份不同的月刊者，可獲贈 8G 記憶卡、十六份獲贈 16G 記憶卡、三十二份獲贈 32G 記憶卡、六十四份以上便可獲贈滿分的 128G 記憶卡，獲賞者可選擇任何形式的記憶卡：如 SD、Micro SD 或 USB 等任君選擇，請將你的『珍藏』交至辦事處，一月卅一日截止！所有月刊經數算後將會全數退還。



愛浸月刊十一歲喇！

柯婷恩

不經不覺，月刊已經進入第十一年，回想當初 Elaine 第一次邀請我當月刊記者的時候，我才剛剛大學畢業！在月刊裏服侍真的給了我很大的訓練，不單我的寫作速度及技巧進步了，而且月刊更能令我懂得數算神的恩典。每一次閱讀月刊，看到在教會內發生的每一件事，無論是大是小，都滿載神的恩典。看到弟兄姊妹的分享以及訪問，更令我感受到神造人的奇妙，每一個弟兄姊妹的獨特之處，以及他們所經歷過的一點一滴，都反映出神對我們每一個的愛以及恩典。所以，月刊當中所記錄的是教會的事工發展，見證了弟兄姊妹的生命成長，更流露着神在這教會的祝福和恩典。在過去的十年間，我相信不只是我，很多弟兄姊妹也因着月刊而得着幫助及鼓勵。

由今年七月開始，我跟 Joseph 拍擋承擔了月刊的統籌及編輯工作，繼續為大家報導教會中的人與事。但願愛浸月刊還有很多很多個十年，讓更多的弟兄姊妹得著造就及益處！也誠邀大家，如果對月刊的事工有興趣及負擔，歡迎與我或 Joseph 聯絡！



恩典夠用

在去年十二月七日理事會接納了吳師母的請辭，我

們特意安排了聖誕午餐，當中加插了一個環節，以答謝吳師母廿多年來辛勞的服事；但時間只有兩星期，我們可能會擔心如何作出安排、宣傳報名..等等、更可能擔心食物是否足夠；然而靠著愛我們的主，那天有接近二百位弟兄姊妹出席，食物也能應付這龐大的需求，足以見證主的恩典實在夠用。(林後 12：9 上)祂對我說：「我的恩典夠你用的！」



另一個恩典夠用的例子：各位閱讀中的月刊已是第一百二十一期，愛浸月刊已經歷整整十年，不少人會問：人生有多少個十年？而出版每一期月刊所需用的時間、精神和心血，實難以用筆墨形容，但肯定的是得來不易！請參閱封面故事「愛浸月刊邁進第十一年」。

中國春節

蘇麗蓉

滴水叮咚沿簷落，枝頭嫩芽尖兒露。
東邊日出映霞紅，高山冰雪漸消融。
竹柳搖曳翻綠波，大雁候鳥橫空過。
南風送暖山花艷，田野處處香飄逸。
掀起白雪見草綠，千呼萬喚盼春來。
悠然含羞遲遲到，喜鵲畫眉優雅嘍。
開春吉祥農家樂，新人新事新作風。
幸福充滿萬家和，祝福人間存溫情。
祥雲騰霧兆順程，國泰民安祈願成，
恭喜恭喜中國年，天上人間齊慶賀。
小兒高歌小女舞，哥姐不甘整衣冠。
爸爸媽媽忙祈福，姥姥爺爺笑彎腰。



YEAR OF THE HORSE

馬月瑜受浸見証分享



一路走來，我發現神預備了很多機會等待著與我相遇。來加拿大之前，我在珠海一家中澳合資企業工作，我的主管曾經向我提到她的一位朋友在上海參加教會聚會，在信主之後與家人的關係發生完全變化，那是我第一次聽見福音。

直到我來到加拿大，由於婆婆信主，我也循規蹈矩跟著她去教會。當時只是坐著花轎看風景，平靜地過自己的小日子。後來，婆婆在女兒兩歲那年在家跌倒，股骨碎裂，做完手術後要搬去老人院住，之後我也沒有再去教會。由於要照顧年邁的公婆和年幼的女兒，這樣忙碌過了一年。小兒出世後不久，公公去世，記得在辦完喪禮後，吳牧師叫我返教會。我們一家又返了教會一段時間，隨著小兒的身體狀況需要一連串的住院檢查，令我身心疲累，後來干脆又不去教會了，當時心中剛硬，沒有看見神。

四年前，爸爸突然被無情的病魔奪走他的生命，令到我們全家都很難接受，特別是我，遠在加國未能及時趕回見爸爸最後一面，心中充滿著深深的遺憾，陷入不斷的自責而不能自拔，我常常很容易生氣，對孩子沒有耐性，而自己卻不知道，只是不斷埋怨，為什麼神沒有保守爸爸的生命？小時候，媽媽經常拜祖先，拜神，求神保佑家中各人身體健康。當然，這並不是我現在信的神。

隨著孩子的成長，我發現愈來愈多的問題根源在我自己的時候，我開始尋求解決的方法。這樣，我又回到了教會，在完成啟發課程後決志信主。藉著教會一些弟兄姊妹的關心和幫助，開始感到心中的平安，特別是吳師母舉辦的一次親子課程，讓我得益非淺。這樣，我開始喜歡返教會、崇拜、喜歡唱聖詩，在每次唱“一個全新的你”這詩歌時，心中流下喜樂的淚水。但後來又因為弟弟的移民問題一波三折，令到我的信心動搖，又開始懷疑神的大能，難到祂真的能掌管我的一切？難到祂在乎我的喜怒哀樂？為什麼祂不挪去我的痛苦？誰知苦難的臨到，正是神的揀選臨到。

在 2013 年 9 月初，小欣師母問我是否會參加受浸課程，我當時還沒有決定會否受浸，只是為了尋求對神更多的認識，即使在上完最後一課，我發現自己仍然很混亂，林牧師問我：「要達到某目的才受浸嗎？」我覺得這過程更重要，我主動打電話給小欣師母傾訴我的困惑，她再一次向我解釋，信而受浸是最基本的與神關係和好的最基本因素，並一一解開我心中的困惑，我很喜歡她送我的金句：「應當一無掛慮、只要凡事藉著禱告、祈求、和感謝、將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安、必在基督耶穌裡、保守你們的心懷意念。」(腓立比書 4:6-7)

黃悅優受浸見証分享

我來自中國廣東台山的農村，以探親的身份來加拿大探望女兒和女婿一家，一住將近四年了。我有機會來到加拿大，並認識耶穌基督，真是感謝神！四年前，我先生因重病突然辭世，令我簡直痛不欲生，很長時間不能接受這個殘酷的事實。之前我常拜偶像，拜祖先，以求得家人身體健康，平安快樂；我現在明白這一切並沒有給我帶來平安。

來加拿大後，我的生活發生了很大變化，我喜歡參加教會聚會，每星期都來教會敬拜神，讚美神，我的生活充滿喜樂，我相信神是為世人的罪被釘在十字架上，我是一個罪人，我的罪被主耶穌的寶血洗淨了；神是信實的，聽禱告的神，我每天為小兒的移民誠心祈禱。

2013 年 9 月，小兒搬去沙省工作，他與老板、老板娘的相處和溝通出現問題，我就每天迫切的為他祈禱。感謝神！小兒與老板一家的相處有了改善。雖然我還未知將來是否會留在加拿大生活，無論將來在那裡，我仍會繼續相信神。



會友委員會

韋國徽

愛城華人浸信會會章自在 2008 年初寫成第一次的初稿，第三讀剛剛在本年十一月二十四日被通過。新的會章也為教會的會友委員會定下了新的里程碑。這一個委員會成立的目的是為了減少教會行政主任的工作量，以及更切合地回應及處理會友的需要。作為開荒的那一位永遠都是充滿挑戰性的，由怎樣執行一個委員會，到怎樣與別人分擔所要處理的工作，甚至到怎樣用一個更有系統性的方法來處理文件，這些都是充滿挑戰性的任務。要處理這些工作，往往要花上數月，甚至是數年的時間，但我深信神一定會供應智慧、帶領以及人手去事奉祂。簡單地說，會友委員會的工作包括：



- 在會友大會中點算人數以及監管投票的程序
- 安排浸禮前的個人訪問
- 更新會友的身分以及處理會友的行政工作

爲了要讓現有的投票程序順利地蛻變成新的模式，我們將會逐一地引進新的程序以及科技，例如會引入多部電腦掃描儀器用以點算出席人數去減少排隊等候的時間，運用一個更完善的方法去記錄各會友的身分，和在每次會友大會之後自動儲存每一份會議記錄等等。這些新的程序及科技都是尚在計劃階段，我們希望在不久的將來可以正式使用這些新的科技。如果你有心志成爲會友委員會的成員之一，你可以聯絡我。如果你是會友，你也可以藉著參與每次的會友大會來幫助我們。藉著參與會友大會，我們就不用擔心你的會友身分會有所改變。究竟甚麼是會友身分？以下是三種不同會友身分的詳細解釋：

活躍和有投票權：這是默認的會員資格。活躍和投票權的會員可以在會友大會中投票和被提名。

活躍和無投票權：任何有投票權的成員，若連續缺席三次會友大會而不知會教會辦公室，將自動成爲無投票權的成員。在缺席後連續出席二次會友大會該會友的表決權將恢復。

非活躍：任何會友已缺席教會崇拜半年以上，或已證實不打算繼續參加教會崇拜，將被列爲非活躍會友。這必須經執事會認可和在會友大會上宣佈。如果非活躍會友重返教會，並定期參加本會崇拜三個月以上，他或她的會員資格可被重新列爲活躍，這必須並執事會認可和在會友大會上宣佈。

在每一次的會友大會中，會友委員會需要確認所有擁有“活躍和有投票權”的總出席人數，以便確定通過會友大會的法定人數。我們也需要監管每一次的投票程序，以確定每一個通過的議案都是符合新會章裏的要求。作爲一個會友，你的責任就是出席每一次的會友大會，所以我的期望是每一次會友大會的出席率都是 100%。如果你想知道更多關於這個會友委員會的資料，或你對我們會友委員會有任何的提議，我都歡迎你與我們聯絡。

神忘記開恩

不要煩躁：

耶和華阿，求速速應允我，我心神耗盡，不要向我掩面，免我像那些下坑的人一樣。（詩篇 143 篇 7 節）

難道主要永遠丟棄我，不再施恩麼。難道祂的慈愛永遠窮盡，祂的應許世世廢麼。難道神忘記開恩，因發怒就止住祂的慈悲麼。（詩篇 77 篇 7 至 9 節）

不要失信心：

我們靠著聖靈，憑著信心，等候所盼望的義。（加拉太書 5 章 5 節）
只要憑著信心求，一點不疑惑。（雅各書 1 章 6 節）

不灰心：

在路加福音 18 章 1 節，耶穌設一個比喻，是要人常常禱告，不可灰心。

要忍耐等候：

弟兄們，你們要把那先前奉主名說話的先知，當作能受苦，能忍耐的榜樣。（雅各書 5 章 10 節）

結語：講何容易，實踐要有經歷，希望彼此共勉，至終能見實現。

你有否覺得禱告好像沒法到達神那裡，

或神好像沒有聽見，忘記開恩，那你應該怎麼辦？

反思以前的禱告蒙接納的經歷：

耶和華我的磐石，我的救贖，主阿，願我口中的言語，心裏的意念，在你面前蒙悅。（詩篇 19 篇 14 節）

耶和華如此說“在悅納時候，我應允你，在拯救的日子，我濟助了你，我要保護你。（以賽亞書 49 章 8 節）

不怕煩擾神：

神的選民，晝夜呼籲祂，祂縱然爲他們忍了多時，豈不終久給他們伸冤麼。

（路加福音 18 章 7 節）

我要向神發聲呼求，我向神發聲，他必留心聽我。（詩篇 77 篇 1, 2 節）